



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
DIVISÃO DE CONCURSOS E SELEÇÕES**

RETIFICAÇÃO Nº 25/2023/DICS (10.01.05.23.02.03)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Foz Do Iguaçu-PR, 04 de outubro de 2023.

O Pró-Reitor Gestão de Pessoas da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - UNILA, nomeado pela Portaria nº 514/2023/GR, conforme competências delegadas por meio da Portaria nº 286 /2020/GR e suas alterações, nos termos da legislação, RETIFICA o termo do item 4 (DA AVALIAÇÃO) para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, regido pelo Edital nº 255/2023/DICS, a saber:

Área/Subárea: Interdisciplinar/Sociais e Humanidades

Onde se Lê:

(...)

4.2 No item 4.1.1, será pontuado somente a maior titulação.

4.3 O edital com as informações de data, horário e procedimento para a entrevista via videoconferência será publicado conforme cronograma do Anexo I.

4.4 Não serão pontuados itens sem a devida comprovação, bem como aqueles que não atenderem ao disposto nos subitens 1.4.1 e 1.4.2.

4.5 No resultado final será desclassificado o candidato que obtiver menos de 7,0 (sete) pontos

(...)

Leia-se:

(...)

4.2 No item 4.1.1, será pontuado somente a maior titulação.

4.3 Não serão pontuados itens sem a devida comprovação, bem como aqueles que não atenderem ao disposto nos subitens 1.4.1 e 1.4.2.

4.4 No resultado final será desclassificado o candidato que obtiver menos de 7,0 (sete) pontos

(...)

(Assinado digitalmente em 04/10/2023 10:40)

FELIPE CORDEIRO DE ALMEIDA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROGEPE (10.01.05.23)

Matrícula: ###401#7

Processo Associado: 23422.016652/2023-03

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **25**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **04/10/2023** e o código de verificação: **4627c3c804**